
複式簿記要論・第2章・復習問題 No.1.

2.1
　　(1) 期首貸借対照表

貸借対照表
恵比寿商店　　　　　　　平成　〇年　4月　1日

資　　　　　産 金　額 負　債・資　本 金　額
　現　　  　 　　　　金 250,000 　買　   　掛　 　　金 280,000
　売　　 　掛　 　　金 140,000 借　　 　入　　 金 100,000

　商　  　　　 　　　品 330,000 　資　 　　本　　 　金 500,000
　備　　  　 　　　　品 160,000

880,000 880,000

　(2) 期末貸借対照表
貸借対照表

恵比寿商店　　　　　　　平成　〇年　4月　30日

資　　　　　産 金　額 負　債・資　本 金　額
　現　　　   　　　　金 340,000 　買　　 　掛　 　　金 170,000
　売　　 　掛　 　　金 210,000 　借　 　　入　　 　金 250,000
　商　　  　　 　　　品 280,000 　資　　 　本　 　　金 590,000
　備　　  　 　　　　品 180,000

1,010,000 1,010,000

　(3) 当期純利益 　　　90,000

2.2
損益計算書

恵比寿商店　　平成　〇年　4月　1日から平成　〇年　4月　30日まで

費　　　　　用 金　額 収　　　　　益 金　額
　給　　   　　　　　料 720,000 　商　品  売 買 益 1,350,000
　支　  払　 利　  息 240,000 受　取　手 数 料 150,000

　交　　 　通　　 　費 350,000
　雑　 　  　　　　　費 100,000
　当  期  純  利  益 90,000

1,500,000 1,500,000

2.3
損益計算書

戸塚商店　　　平成　〇年　4月　1日から平成　〇年　4月　30日まで

費　　　　　用 金　額 収　　　　　益 金　額
　給　　   　　　　　料 700,000 　商　品  売  買  益 800,000
　支　  払　 家　  賃 150,000 受　取　手  数  料 200,000

　通　 　　信　　 　費 100,000   当　期　純  損  失 30,000
　雑　 　  　　　　　費 80,000

1,030,000 1,030,000

2.4
(1)　　　①       167,000 ②       233,000 ③       796,000

(2)　　　④       222,000 ⑤       809,000 ⑥       155,000

(3)　　　⑦       660,000 ⑧       189,000 ⑨       574,000



複式簿記要論・第2章・復習問題 No.2.

2.5
　　(1) 開始貸借対照表

貸借対照表
恵比寿商店　　　　　　　平成　〇年　4月　1日

資　　　　　産 金　額 負　債・資　本 金　額
　現　　  　 　　　　金 900,000 　資　   　本　 　　金 900,000

900,000 900,000

　　(2) 資産・負債・資本増減表

資産・負債・資本増減表

資　　　　　　　産 負　　　　債 　資　　本

現　　　金 売　掛　金 商　　　品 備　　　品 買　掛　金 借　入　金 資　本　金
期首残高 900,000 900,000
4月4日 500,000 500,000
〃 -200,000 200,000
4月10日 -400,000 400,000
4月14日 500,000 -300,000 200,000

4月17日 -300,000 600,000 300,000
4月20日 490,000 490,000 -540,000 440,000
4月22日 360,000 -360,000
4月23日 170,000 170,000
4月25日 -570,000 -570,000
〃 -120000 -120000

4月28日 -190,000 -190,000
4月30日 -440,000 -400,000 -40,000
期末残高 200,000 630,000 160,000 200,000 110,000 100,000 980,000

　　(2) 期末貸借対照表
貸借対照表

白金商店　　　　　　　　平成　〇年　4月　30日

資　　　　　産 金　額 負　債・資　本 金　額
　現　　　   　　　　金 200,000 　買　　 　掛　 　　金 110,000
　売　　 　掛　 　　金 630,000 借　 　　入　　 金 100,000

　商　　  　　 　　　品 160,000 　資　　 　本　 　　金 980,000
　備　　  　 　　　　品 200,000

1,190,000 1,190,000

　　(3) 損益計算書
損益計算書

白金商店　　　平成　〇年　4月　1日から平成　〇年　4月　30日まで

費　　　　　用 金　額 収　　　　　益 金　額
　給　　   　　　　　料 570,000 　商　品  売 買 益 640,000
　支　  払　 家　  賃 120,000 　受　取　手 数 料 170,000
　支　  払　 利　 息 40,000
　当  期  純  利  益 80,000

810,000 810,000
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